

Kiegészítés a Házirendben a járványügyi protokoll alapján

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott INTÉZKEDÉSI TERV alapján, a járványügyi készenlét idejére a PÉCSI BELVÁROSI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN a következő eljárásrend van érvényben.

Testhőmérséklet mérés

A 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelete értelmében 2020. október 1-jétől kötelező a köznevelési intézményekben érkezéskor a testhőmérséklet mérése.

A tanítás megkezdése előtt a hőmérés az iskola alsó és felső bejáratánál, két-két digitális hőmérővel történik. 37,8° fölötti testhőmérséklet esetén 5-10 perc elteltével újramérést végzünk. Ha a második mérésnél az értéket rendben találjuk, a tanuló bejöhét az iskolába. Ellenkező esetben a gyermeket - felügyelet mellett - elkülönítjük és értesítjük a szülőt.

A jogszabály meghatározza, hogy az intézmény területére a gyermeket kísérő nagykorú személy maszk viselése mellett a kialakított testhőmérséklet-mérési pontig léphet be.

Szeptember 14-től szülő, kísérő nem léphet be az iskolába, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, illetve a kifejezetten szülőknek szervezett programok alkalmával.

Maszkhasználat és kézfertőtlenítés

Az iskola mindkét bejáratánál vírusölő kézfertőtlenítőt helyeztünk ki, amit belépéskor minden ide érkezőnek használni kell.

Kérjük, hogy a járvány terjedésének megelőzése érdekében a közösségi tereken (folyosók, mosdók, étkező, büfé) a pedagógusok és diákok egyaránt viseljenek szájmazskot!

Javasolt továbbá a naponta többszöri kézfertőtlenítés, illetve szappanos kézmosás.

Tanítás előtti gyülekezés és az óráközi szünetek rendje

A tanítás megkezdése előtt a **felsős gyerekek** jó idő esetén táskával együtt az udvaron gyülekeznek, majd a kötelező hőmérést követően mennek a termekbe. Rossz idő esetén felmehetnek az osztálytermekbe, elkerülve a folyosókon történő csoportosulást. Amennyiben ott egy másik osztálynak 0. órája van, akkor a terem előtt várakoznak.

Az **alsós tanulók** a megszokott rend szerint, a folyosón, illetve az osztálytermekben gyülekeznek.

Jó időben az óráközi szüneteket is az udvaron, rossz időben a tanteremben töltik a gyerekek.
1-3. évf. a felső udvarra, 4-8. évf. az alsó udvarra és a sportpályára megy ki.